

ERRATA AO CONTRATO 11/2016

Na Cláusula Nona – Da Dotação Orçamentária, onde se lê;

01.01.01.031.0003.4021- MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA DIRETORIA LEGISLATIVA E DE COMUNICAÇÃO

Ficha: 33.90.39.00-0080 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – PESSOA JURÍDICA

Subficha: 33.90.39.48 – Serviços Gráficos

01.01.01.031.0003.4021 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA DIRETORIA LEGISLATIVA E DE COMUNICAÇÃO

Ficha: 33.90.39.00-0066 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – PESSOA JURÍDICA

Subficha: 33.90.39.48 – Serviços Gráficos

Leia-se:

01.01.01.031.0003.4024 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA DIRETORIA LEGISLATIVA E DE COMUNICAÇÃO

Ficha: 33.90.39.00-0080 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – PESSOA JURÍDICA

Subficha: 33.90.39.48 – Serviços Gráficos

01.01.01.031.0003.4021 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA DIRETORIA LEGISLATIVA E DE COMUNICAÇÃO

Ficha: 33.90.39.00-0066 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – PESSOA JURÍDICA

Subficha: 33.90.39.48 – Serviços Gráficos

Pará de Minas, 31 de outubro de 2016.

Danielle Souza Alves
Assessora de Compras e Licitações